



Для немедленной публикации: 22.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО МОТОРНЫЙ ЗАВОД CUMMINS В ДЖЕЙМСТАУНЕ ПЛАНИРУЕТ ИНВЕСТИРОВАТЬ 452 МЛН ДОЛЛАРОВ В СОЗДАНИЕ ПЕРВОЙ В ОТРАСЛИ УНИВЕРСАЛЬНОЙ ПЛАТФОРМЫ ДВИГАТЕЛЕЙ**

*Компания Cummins отметила важный исторический рубеж, выпустив 2,5-миллионный двигатель на фоне стратегии построения более экологичного будущего*

**Фотографии моторного завода Cummins в Джеймстауне можно посмотреть [здесь](#)**

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что мировой лидер в производстве силовых агрегатов и энергетических систем компания Cummins Inc. (NYSE:CMI) планирует инвестировать 452 млн долларов в моторный завод площадью 998 тысяч кв. футов (93 тысячи кв. м) в Джеймстауне (Jamestown), где производство будет основано на низкоуглеродных видах топлива (включая природный газ) и будет соответствовать стратегии Cummins «Destination Zero», направленной на совершенствование продукции в целях снижения выбросов парниковых газов и воздействия на качество воздуха и достижения нулевого уровня выбросов к 2050 году. Кроме того, компания Cummins объявила, что на моторном заводе в Джеймстауне (Jamestown Engine Plant, JEP) произведен 2,5-миллионный двигатель в рамках реализации стратегии построения более экологичного будущего для продукции компании и для штата Нью-Йорк. Двигатель X15N, получивший серийный номер 2500001, представляет собой 15-литровый двигатель, работающий на природном газе, и входит в первую линейку универсальных двигателей внутреннего сгорания, которая производится на моторном заводе в Джеймстауне. Компания также обязалась в рамках этого проекта создать 90 новых рабочих мест.

«Моторный завод Cummins в Джеймстауне — это не только крупнейший работодатель в округе Шатокуа, но и крупное предприятие, делающее инвестиции в передовые технологии, чтобы помочь штату Нью-Йорк и всей нашей стране двигаться вперед к более экологичному будущему, — **сказала губернатор Хокул.** — Я приветствую этот инвестиционный проект лидера инновационного

производства, демонстрирующий заботу о сотрудниках компании и о штате Нью-Йорк».

**Шрикант Падманабхан (Srikanth Padmanabhan), вице-президент и президент подразделения двигателей Cummins:** «Наши специалисты разрабатывают инновационные решения, чтобы найти новые способы работы, при которых используется меньше мировых ресурсов, и подразделение двигателей находится в эпицентре этой замечательной деятельности. В нашей платформе универсальных двигателей, работающих на разном топливе, воплощен многолетний опыт разработки и производства ведущих в отрасли систем здесь, в Джеймстауне. Это важно для выполнения нашего обязательства перед клиентами помочь сократить выбросы парниковых газов».

Сейчас более половины всех среднетоннажных и крупнотоннажных грузовиков на дорогах США оборудованы двигателями Cummins, и лидеры отрасли проявляют интерес к новейшим двигателям, выпускаемым на моторном заводе в Джеймстауне (JEP). В частности, первыми начнут испытания новых двигателей X15N в своих автопарках компании Knight-Swift Transportation, Ryder и United Parcel Service (UPS). Это первый двигатель, работающий на природном газе с выходной мощностью до 500 л. с., специально разработанный для большегрузных автомобилей. Этот двигатель следующего поколения станет важным этапом на пути к формированию будущего большегрузных автомобилей и к обеспечению нулевого уровня выбросов в отрасли грузоперевозок.

Моторный завод в Джеймстауне имеет большое значение для долгосрочной стратегии Cummins «Destination Zero» и для производства двигателей следующего поколения и остается одним из крупнейших производственных предприятий компании. Завод, работающий уже 49 лет, имеет штат более 1500 человек и обслуживает 1949 действующих клиентов. JEP остается крупнейшим частным работодателем в округе Шатокуа.

Компания Cummins содействует улучшению сообществ, в которых она работает, оказывая непосредственное влияние на жизнь своих сотрудников и сограждан. Этот проект поможет сохранить тысячи существующих инженерных и производственных рабочих мест и обеспечит создание сотен новых рабочих мест, поскольку Cummins делает инвестиции в свой персонал и объекты для развития инноваций и производства и ускорения усилий по декарбонизации. Компания стремится сделать мир более процветающим для своих клиентов и партнеров-производителей оригинального оборудования (ОЕМ), предлагая высококачественные решения для широкого спектра рынков и потребностей клиентов.

В качестве поддержки нового инвестиционного проекта Cummins штат Нью-Йорк предоставит 10 млн долларов в виде налоговых кредитов Excelsior. Агентство промышленного развития округа Шатокуа (County of Chautauqua Industrial

Development Agency, CCIDA) предоставит льготы по налогу с продаж штата Нью-Йорк в размере 3 млн долларов.

**Начальник, президент и генеральный директор Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight):** «Губернатор Хокул неизменно поддерживает ведущую в стране климатическую повестку штата Нью-Йорк, и в лице компании Cummins она нашла партнера по инновациям в сфере чистой энергетики. Осуществляя модернизацию своего моторного завода в Джеймстауне для производства перспективных платформ двигателей, Cummins не только стремится соответствовать мировым экологическим стандартам, но и демонстрирует свою неизменную заботу о местном сообществе, экономике и окружающей среде».

**Директор моторного завода Cummins в Джеймстауне (JEP) Анна Диббл (Anna Dibble):** «Успех нашего завода был бы невозможен без преданных своему делу сотрудников, которые каждый день работают на благо нашей компании и сообщества. Мы гордимся тем, что имеем такое значительное присутствие в сообществе и создаем для наших сотрудников благоприятную, поддерживающую и инклюзивную рабочую среду, способствующую их успеху».

JEP также оказывает существенную экономическую поддержку городу и региону благодаря волонтерским часам сотрудников и ежегодным благотворительным пожертвованиям в размере 1 млн долларов. Инновационная работа и первоклассная продукция, которые JEP предоставляет своим клиентам, подтверждают стремление компании Cummins создавать более экологичное будущее и оказывать долгосрочное влияние на мир.

**Сенатор штата Джордж Боррелло (George Borrello):** «Компания Cummins имеет долгую традицию инноваций и является лидером в области технологий силовых агрегатов. Эта крупная инвестиция в завод в Джеймстауне поможет обеспечить компании Cummins лидирующее положение на переднем крае постоянно меняющегося мирового рынка. Компания также является замечательным партнером для сообщества и оказывает ему значительную поддержку. Мы благодарны компании за неизменную заботу об округе Шатокуа и регионе. Я также высоко ценю поддержку и признание этих усилий со стороны губернатора Хокул».

**Член Ассамблеи Эндрю Гуделл (Andrew Goodell):** «Cummins — передовая компания, которая создает высококачественные рабочие места в округе Шатокуа. Все, кто работает на этом высокотехнологичном заводе, должны гордиться тем, что они участвуют в декарбонизации нашей экономики и ускоряют переход к чистой энергии. Я поздравляю всех участников этого проекта модернизации, который позволит Cummins производить новые универсальные двигатели внутреннего сгорания, работающие на различном топливе, прямо здесь, в Западном регионе штата Нью-Йорк».

**Глава исполнительной власти округа Шатокуа П. Дж. Уэндел (PJ Wendel):** «Я рад, что Cummins продолжает инвестировать и расширяться у нас в округе».

Шатокуа. На протяжении почти 50 лет компания Cummins остается одним из крупнейших работодателей округа Шатокуа и очень серьезно занимается инвестициями в наше местное сообщество. Это вложение в размере почти 500 миллионов долларов даст импульс развитию нашей местной экономики еще на 50 лет. Это свидетельство успешной самоотверженной работы специалистов моторного завода в Джеймстауне».

**Мэр города Джеймстаун Эдди Сандквист (Eddie Sundquist):** «Завод Cummins в Джеймстауне — это важный экономический драйвер для нашего города и региона, и мы очень рады, что Cummins планирует инвестировать огромные средства в этот завод, создавая новую продукцию и рабочие места в растущем секторе зеленых технологий. Промышленные центры, такие как Джеймстаун, сейчас переживают новый период роста и привлекают невиданные десятилетиями инвестиции за счет вложений в зеленое производство. Я рад видеть, что сотрудничество администрации губернатора, Empire State Development, IDA округа Шатокуа и Cummins приводит к росту инвестиций и благополучия в нашем регионе».

**Генеральный директор Агентства промышленного развития округа Шатокуа (County of Chautauqua Industrial Development Agency, CCIDA) Марк Гейс (Mark Geise):** «Я горжусь тем, что CCIDA сыграло важную роль в поддержке решения подразделения двигателей Cummins инвестировать эти огромные средства в округе Шатокуа. Подразделение двигателей Cummins — это важный экономический драйвер нашего региона, и этот инвестиционный проект свидетельствует о его высоком внутреннем статусе. Это настоящий успех для руководства, сотрудников и поставщиков JEP».

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418